

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年1月31日
丁酉年十二月初十五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第11717期 (今日8版)

我市出台无偿献血管理办法 无偿献血纳入县市区目标考核

本报讯 记者王莉敏、通讯员李旺报道:近日,我市出台《咸宁市无偿献血管理办法》,强化相关部门主体责任,明确献血者年龄范围、献血量和献血间隔期,对血费报销办理进一步规范管理,以缓解血库经常告急的难题。

据市中心血站负责人介绍,随着医改工作的全面开展,受就医人数增加、人口老龄化、肿瘤疾病高发、交通事故频发等因素影响,我市临床用血需求每年以10%速度增加。而我市公民献血量增长缓

慢,血液库存经常告急。

此次出台的《办法》共有十九条,突出强化相关部门主体责任,将无偿献血纳入县市区目标考核。明确各机关、社会团体、驻咸部队、企事业单位、学校及街道办事处,要把动员本辖区本单位的适龄健康公民参加献血作为一项基本义务。

《办法》提倡献血者年龄为18周岁至55周岁,既往无献血反应符合健康检查要求的多次献血者主动要求献血的,年龄可放宽至60周岁。明确了机采血小板一个治疗量按200毫升全血计算,间隔期为2周,每年不得多于24次;全血献血者每次捐献量为200毫升至400毫升,两次间隔期不得少于六个月。明确血费报销对象为在本市献血的公民本人、配偶和直系亲属,其中直系亲属包括献血者父母、子女。献血地和用血地血费报销返还标准不一致时,按照献血地返还标准执行;我市具有办理直报手续的七家医院,应方便患者就地报销血费费用,禁止利用虚假证明材料骗取医疗临床用血相关费用。

省十三届人大一次会议闭幕

表决通过关于政府工作报告的决议等

蒋超良主持大会并讲话 王晓东徐立全等出席

本报讯 湖北日报记者晓峰、王馨、呈思报道:1月30日上午,省十三届人大一次会议圆满完成各项议程,在武昌洪山礼堂胜利闭幕。

大会主席团常务主席召集人、执行主席蒋超良主持闭幕大会。大会执行主席王玲、周洪宇、刘雪荣、刘晓鸣、胡志刚、朱毅在主席台前排就座。

王晓东,宋育英、杨松,徐立全,正省级老领导王生铁,尔肯江·吐拉洪、黄楚平、王艳玲、尤绍良、梁伟年、王立山、周霁、王祥喜、李乐成、马涛,冯晓林,傅德辉、张岱梨、尹汉宁,郭生练,曹广晶、曾欣、童道驰、周兴旺、陈安丽、杨云彦,陈天会、王振有、许克振、肖旭明、田玉科,李兵、张柏青、郭跃进、马旭明、彭军、张维国、杨玉华、王红玲,李静、王晋,周旭光,阮嘉明,侯长安,刘建新,李伟强、张林,韩进、路钢,竺延风等在主席台就座。

省老领导李春明、田承忠、赵斌,武汉市领导万勇,胡曙光和主席团其他成员也在主席台就座。

上午9时,蒋超良宣布大会开始。本次会议应到代表726人,实到705人,符合法定人数。

会议表决通过了省十三届人大各专门委员会组成人员名单。

会议表决通过了省十三届人大一次会议关于省人民政府工作报告的决议,批准了政府工作报告。

会议表决通过了省十三届人大一次会议关于湖北省2017年国民经济和

社会发展计划执行情况及2018年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况及2018年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2018年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于湖北省2017年预算执行情况和2018年预算的决议,决定批准关于2017年预算执行情况和2018年预算草案的报告,批准2018年省级预算。

会议表决通过了关于省十二届人大常委会工作报告的决议、关于省高级人民法院工作报告的决议、关于省人民检察院工作报告的决议,决定批准这三个报告。

在完成各项议程后,省委书记、省人大常委会主任蒋超良作总结讲话。

他说,会议期间,各位代表以饱满的政治热情和高度负责的精神,依法履行职责,

共商改革发展大计,展现了奋发进取、昂扬向上的新时代精神风貌。这是

一次高举旗帜、团结奋进、风清气正的大会,必将进一步动员和激励全省人民,

积极投身改革开放和现代化建设的火热实践。

蒋超良说,党的十九大描绘了新时代党和国家事业发展的宏伟蓝图,为我们指明了前进方向。省第十一次党代会和省委十一届二次全会,开启了全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强省的新征程。这次大会又进一步作出了新部署新安排。完成既定目标任务,关键是要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,团结带领全省干部群众,埋头苦干、真抓实干,把美好愿景变为生动现实。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务。坚决维护习近平总书记在党中央和全国的的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻落实党中央决策部署,把政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识和道路自信、理论自信、制度自信、文化自信体现在工作中、落实到行动上,转化为推动湖北改革发展稳定的磅礴力量。要牢牢把握高质量发展的根本要求,以深化供给侧结构性改革为主线,推动发展质量变革、效率变革、动力变革,在打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战方面取得突破性进展。要始终坚持人民为中心的发展思想,不忘初心,牢记使命,努力创造出人民群众认可、经得起历史检验的实绩。

蒋超良说,要从关系党和国家长治久安的战略高度,充分认识坚持、完善和发展人民代表大会制度的极端重要性,把坚持党的领导、人民当家作主、依法治国统一到我省社会主义民主法治建设实践中来。各级党委要坚持依宪执政、依法执政,切实加强党对人大工作的领导,支持和保证人大及其常委会依法行使职权,确保人大工作的正确政治方向。各级国家行政机关、监察机关、审判机关和检察机关要坚持依法施政、依法行政,严格规范公正文明执法,

不断提高依法行政水平和司法公信力。各级党政机关及其工作人员要增强宪法意识,大力弘扬宪法精神,大力弘扬社会主义法治精神,不断提高运用法治思维和法治方式的能力,努力形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。

蒋超良说,各级人大及其常委会要围绕中心、服务大局,聚焦改革发展稳定重点问题和人民群众普遍关注的热点难点问题,认真行使立法权、监督权、决定权、任免权,不断提升履职能力和实效。适应新形势新任务新要求,进一步加强人大自身建设,健全人大组织制度和工作制度,切实把各级人大及其常委会建设成为全面担负起宪法法律赋予的各项职责的工作机关,成为同人民群众保持密切联系的代表机关。人大代表来自人民,要增强政治意识、责任意识、代表意识,忠实代表人民的利益和意志,依法履行代表职责,密切同人民群众的联系,反映人民群众的意见和要求。带头维护宪法法律权威和尊严,自觉接受原选举单位和人民群众的监督。带头宣传、贯彻好本次会议精神,当好党的路线方针政策的宣传员、创新创业的领航者、人民群众的贴心人。

上午9时40分,大会在雄壮的国歌声中闭幕。

会后,在省人大常委会副主任王玲主持下,省十三届人大常委会委员和省十三届人大专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。

我市交通基本恢复正常

火车班次恢复正常
公路尚有少部分路段不能通行

本报讯 记者周荣华、见习记者丁婉莹、通讯员叶柳报道:记者30日从铁路、交通部门了解到,截至30日下午,我市交通基本恢复正常。

铁路方面,咸宁北站、咸宁火车站和咸宁南站30日停靠班次恢复正常。当天仅有Z167(青岛至广州)晚点,其他车次均准点。

公路方面,全市绝大部分路段通行正常,只有少部分线路和路段不能通行。咸安区S319咸赵线:K10+300至K21+750由交警部门实施交通管制。嘉鱼县S359石铁线:陆口大桥封闭。赤壁市S361大羊线:芳世湾大桥段至葛仙山路段,因路面结冰,已封闭通行。S359石铁线K30-K40段封闭交通。通城县S259铜天线,通城至石港、盘石至天岳关段因大雪,已封闭通行。崇阳县S319咸赵线,柳林至潘油岭段封闭交通。通山县S209咸通线:砂壅口至铜鼓包路段,因路面结冰,已封闭通行。

据市温泉中心客运站相关负责人透露,从29日开始,该客运站除了走高速的班线和黄沙、神山、临湘线继续停班外,其他班线正常发班。

29日至30日,我市交通公路部门出动560人次,携带机械设备,到重点路段洒盐除雪,以尽快恢复公路交通。

抢修保供水

昨日,咸宁联合水务公司维修人员在城区温泉路电信大楼附近路段抢修受损水管。连日来的冰冻天气,导致我市温泉、咸安两地户外水表、水管冻坏现象骤增,破损达82处,近万户居民供水受到影响。咸宁联合水务公司及时派出多支维修小组奔赴一线进行抢修,确保城区正常供水。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 徐武勇 王德胜 摄



今日读

赤壁绿色发展指标
位居全省前列 (详见第二版)

开启鄂南茶文化
新“打开方式” (详见第四版)

雪映茅井乡愁浓
(详见第六版)

雪山上的坚守

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 吴栋桥

30日清晨,记者走进位于崇阳路口镇梅花村境内的金沙区域大气本底站时,值班员周登和搭档秦正新正在清除测风杯上的积雪。

“用于测风的风杆已被雪压倒在地上,我们只能搬出备用测风设备,而且必须及时除掉设备上的冰雪!”周登说,每过十几分钟,他们就得对设备进行检查,一旦有冰雪,马上就擦掉。由于长时间在室外,他们的双手冻得通红。

据介绍,大气本底站是按世界气象组织的要求,在全球基准大气本底条件下开展包括温室气体、气溶胶、气象和边界层气象等多个方面观测的气象观测站。金沙区域大气本底站是我国七个大气本底站之一,也是华中地区唯一的大气本底站。

“作为华中地区唯一的大气本底站,我们必须时刻坚守岗位。”周登说。由于本底站地海拔751米的高山上,距县城30公里,周围3公里无人烟。平日里,他们四位工作人员就分成两班,每班两个人,每周换一次班。值班人员必须24小时值守,吃住都在本底站内。每次换班时,值班人员都得备齐下一周的生活物资。

周登说,29日大雪刚停,恰好轮到他和搭档秦正新值班。

一大早,他们便准备好生活物资后就出发了。汽车行驶到半山腰时,

被大雪压弯的竹子将道路遮挡得严严实实,他们只能背着物资从竹子底下钻过去。本来开车只要十分钟的山路,这一次,却用了近三个小时。

“作为华中地区唯一的大气本底站,我们必须时刻坚守岗位。”周登说。由于本底站地海拔751米的高山上,距县城30公里,周围3公里无人烟。平日里,他们四位工作人员就分成两班,每班两个人,每周换一次班。值班人员必须24小时值守,吃住都在本底站内。每次换班时,值班人员都得备齐下一周的生活物资。

周登说,2